
Sprti lastniki KD Group bi si
razdelili naložbe in šli vsak na svoje
Stroške razhoda in delitve KD Group si lastniki želijo
prenesti kar na pleča Adriatica Slovenice
Matjaž Polanič

Ljubljana - Odnosi med Matjažem
Gantarjem, Sergejem Racmanom,
Aleksandrom Sekavčnikom in To-
mažem Butino so se po naših in-
formacijah zaostrili do te mere, da so
se že začeli pogajati, kako bi si
razdelili naložbe KD Group in do-
končno prekinili medsebojno sode-
lovanje.

Po navedbah naših virov je bila
prelomna prav zadnja skupščina
družbe KD (večinska lastnica KD
Group), na kateri sta Racman in
Sekavčnik s pomočjo Mateja Poči-
vavška preglasovala Gantarja (Butine
na skupščini ni bilo) in dosegla, da bi
moral KD svojim lastnikom izplačati
za kar 9,3 milijona evrov dividend.
Izplačilo je preprečila šele Agencija za
zavarovalni nadzor (AZN), ki je od
upravnega odbora KD nemudoma
zahtevala sklic nove skupščine, na
kateri bi delničarji preklicali izplačilo
dividend.

Tej skupščini je po neuradnih in-
formacijah sledila burna seja uprav-
nega odbora, na kateri je eden od
lastnikov predlagal celo razdelitev
družbe na več delov. Podrobnosti za
zdaj niso znane, po nekaterih in-
formacijah pa naj bi Gantar za svoj

lastniški delež dobil Adriatic Slo-
venko, Butina KD Sklade, Sekavčnik
in Racman pa KD Kapital in nekatere
nepremičnine. Toda po navedbah
naših virovje to račun brez krčmarja,
saj ima KD Group še vedno okoli
27.000 malih delničarjev, ki bi jih
morali pred tem izplačati iz las-
tništva. Ti se namreč o tovrstni de-
litvi družbe brez dvoma ne bi stri-
njali, poleg tega pa je le malo mož-
nosti, da bi to podprli tudi upniki
holdinga. KD Group je imel namreč
konec junija še vedno za skoraj 160
milijonov evrov finančnih obvezno-
sti, od česar okoli 50 milijonov evrov
predstavljajo bančna posojila, 26 mi-
lijonov evrov posojila hčerinskih
družb, preostalih 80 milijonov evrov
pa obveznosti iz obveznic, ki so jih v
pretežni meri pokupile domače ban-
ke in Adriatic Slovenica.

Ker bi za izplačilo vseh malih
delničarjev in znižanje finančnega
dolga KD Group potreboval najmanj
okoli sto milijonov evrov, so se las-
tniki že začeli pripravljati tudi na
temeljito reorganizacijo Adriatica
Slovenice. To naj bi vsaj začasno
oblikovali na podoben način, kot je
sestavljena Zavarovalnica Triglav. Se
pravi, da bi bila zavarovalnica ne-
posredna lastnica družbe za upra-
vljanje KD Skladi, življenjske za-

varovalnice KD Življenje in tudi hol-
dinga KD Kapital, na katerega je KD
Group že pred časom prenesel vse
svoje portfeljske naložbe.

Na tak način bi lahko sredstva za
poplačilo zunanjih upnikov in malih
delničarjev KD Group praktično v
celoti prenesel na koprsko zava-
rovalnico, kasneje pa bi jim to omo-
gočilo tudi lažjo delitev naložb. Ven-
dar pa je vprašanje, ali bi bila Adria-
tic Slovenica sploh zmožna finan-
cirati tako zahteven podvig, saj je od
začetka krize svoji lastnici prek di-
vidend, posojil in različnih finan-
čnih poslov izplačala že okoli 50
milijonov evrov. Poleg tega bi morala
tako reorganizacijo potrditi tudi
AZN, pri kateri pa za tovrstne ideje
po vsej verjetnosti ne bi imeli veliko
posluha. Ne nazadnje mora KD
Group prav zaradi AZN do aprila
prihodnje leto izvesti najmanj 60-
milijonsko dokapitalizacijo ali bis-
tveno zmanjšati svoje lastništvo v
Deželni banki Slovenije. Ker je KD
Group obravnavan kot finančni kon-
glomerat, zanj namreč veljajo bis-
tveno strožja pravila kot za preostale
holdinge, naložbe v delnice zava-
rovalnic, bank in družb za upra-
vljanje pa se pri izračunu kapitalske
ustreznosti odštevajo od njegovega
kapitala.
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Odnosi med največjimi lastniki KD Group so se po neuradnih informacijah zaostrili do te mere, da so se zaceli pogajati
celo o razdelitvi skupine in dokončnem razhodu (na fotografiji levo Sergej Racman, desno Aleksander Sekavčnik).

N
ar

oč
ni

k:
 V

SE
SL

O
VE

N
SK

O
 Z

D
R

U
ŽE

N
JE

 M
AL

IH
 D

EL
N

IČ
AR

JE
V

O
bj

av
e 

so
 n

am
en

je
ne

 in
te

rn
i u

po
ra

bi
 v

 s
kl

ad
u 

z 
od

lo
čb

am
i Z

AS
P 

in
 s

e 
br

ez
 s

og
la

sj
a 

im
et

ni
ka

 p
ra

vi
c 

ne
 s

m
ej

o 
pr

os
to

 ra
zm

no
že

va
ti 

in
 d

is
tri

bu
ira

ti!
Kl

ip
in

g 
d.

o.
o.


